

Памятка-обращение к детям

В снегопад

Дети посмотрите на улицу; видите, какими хлопьями падает снег? Все затянуто белой пеленой. За несколько шагов не только машину, но и человека не увидишь.

Выйдя из школы, не торопитесь: внимательно осмотритесь. Не идите по дороге и не бегите через улицу. При плохой видимости можно легко угодить под машину. Ведь водителю сейчас очень трудно вести машину – стекла забивает снег. Водитель может вас и не заметить. Поэтому будьте внимательными и осторожными.

Помните:

один неверный шаг может привести к непоправимой беде!